

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 668/2013 z dnia 12 lipca 2013 r. zmieniającego załączniki II i III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości 2,4-DB, dimetomorfu, indoksakaru i piraklostrobiny w określonych produktach oraz na ich powierzchni**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 192 z dnia 13 lipca 2013 r.)

Strona 49, załącznik, pkt 1 lit. a), zmieniający załącznik II do rozporządzenia (WE) nr 396/2005, tabela „Pozostałości pestycydów i najwyższe dopuszczalne poziomy pozostałości (mg/kg)”, pozycja 0400000, „4. NASIONA I OWOCE OLEISTE”, kolumna 3 „2,4-DB (suma 2,4-DB, jego soli, estrów i koniugatów, wyrażona jako 2,4-DB) (R)”:

zamiast: „0,02 (*)”,

powinno być: „0,05 (*)”.

Sprostowanie do decyzji Rady 2009/937/UE z dnia 1 grudnia 2009 r. dotyczącej przyjęcia regulaminu wewnętrznego Rady

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 325 z dnia 11 grudnia 2009 r.)

1. Strona 39, art. 3 ust. 3 akapit pierwszy; s. 40, art. 7, tytuł oraz ust. 4 i 5; s. 44, art. 15; s. 44, art. 17 ust. 1 lit. b); s. 54, załącznik II, art. 11 ust. 5 lit. d), dwukrotnie:

zamiast: „prawodawcza”, „prawodawczej”, „prawodawcze” lub „prawodawczą”,

powinno być: odpowiednio „ustawodawcza”, „ustawodawczej”, „ustawodawcze” lub „ustawodawczą”.

2. Strona 60, załącznik VI, sekcja A pkt 4 lit. a) ppkt (ii):

zamiast: „(ii) zdanie: »Niniejsze rozporządzenie wiąże w całości i jest bezpośrednio stosowane w państwach członkowskich zgodnie z Traktatami«, w przypadkach gdy dany akt jest stosowany wobec wszystkich państw członkowskich [...]”,

powinno być: „(ii) zdanie: »Niniejsze rozporządzenie wiąże w całości i jest bezpośrednio stosowane w państwach członkowskich zgodnie z Traktatami«, w przypadkach gdy dany akt nie jest stosowany wobec wszystkich państw członkowskich [...]”.
